

## 夏装出清 冬装反季

# 7月淘衣实惠多

从七月中旬开始,省城各大商场上演了轰轰烈烈的夏季折扣大战,到处都是醒目的折扣牌,很多应季款推出5折甚至更多的优惠。趁此机会大量入手还能穿足两个月的夏装,着实很划算。

### 低价夏装吸引消费群

近日,记者走访了泉城路、经四路及西市场商圈的多家商场发现,所到之处,都可看到夏装清仓的广告牌:“暑假‘价’冰霜盛宴”、“一件5折、两件4折”、“全场3折起”……部分商场专门开辟场地设置品牌商品特卖会,省城夏装正上演着“最后的疯狂”。

夏季才刚刚过了一半,路边的时装店及商场都推出了大幅的折扣活动,不少消费者也

表达了自己的疑问,今年的换季打折来得有点早,力度似乎也较往年大。

一位服装品牌的负责人表示,近两年服装的价格持续走高,但是今年受经济大环境影响,服装市场也受到了不小影响,销量下降使得存货增加,打折促销就成了最有效的办法。不仅可以刺激消费需求,让消费者完全可以当季服装当季穿,还可以周转资金为即将上市的秋装做准备。

### 反季购物更实惠

在服装和鞋柜区,记者看到折扣促销的商品不仅有当季的夏装,更有秋冬服装和冬季鞋帽。酷暑买羽绒服,严寒购真丝衫,错季购衣很划算。

“在夏天买羽绒服,图的就是便宜。”不少顾客表示,错季推出的衣服通常都是打折。一件时尚羽绒服,原价1100元,折后500多元就能买到。记者在经四路一家商场的羽绒服专区看到,反季衣服满200元就会送精美礼品,教师

凭教师资格证、中高考生准考证购买羽绒服还可在现价的基础上再优惠5%。“总归是要穿的,趁这个时候来淘很划算。”不少顾客都热衷于购买反季服装,款式不错价格实惠。

在各商场女鞋区,除了各式各样的折扣凉鞋外,冬靴也出现在了专柜的特价车上,绝大多数千元以上的冬靴,此时都降至千元内,最便宜的短靴300多元就能买到。

### 消费者心态各异

面对各式各样的促销,消费者的心态也是各不一样。记者在银座广场店某女装专柜看到,一个女孩一下子买了T恤、裙子、短裤三件打折夏装,累计800多元。“我一直都很喜欢这个牌子,现在打3.8折我觉得挺合适的。”她说道,“今年它家一条普通的新款连衣裙上市时价格在899~1299元之间,现在300元就可以入手了,每年服装换季的时候我都会来淘几件衣服。”

也有的消费者认为,过季的衣服尤其是夏装,在第二年很难有心思再穿。虽然当时买了觉得挺值,但是由于第二年肯定会再买衣服,往往就闲置下来,算起来还是不划算。“有些打折的衣服都有或多或少的瑕疵”市民杨小姐表示,“尽管换季促销折扣诱人,但我购买的时候还是很理性的。”

本刊记者 鹿园

## 奥运年 热穿运动装

运动装自然率性,举手投足间挥洒大气和自在,是穿惯了有板有眼淑女装的白领女孩疏远了几许的乐趣。2012伦敦奥运会开幕在即,时尚界的运动风也是风头正劲的时候。这个夏天你不妨跟着一起学习,换上一套活力四射的运动装扮,加入运动狂欢的派对,成为派对的焦点吧!

不要以为运动装枯燥无味,永远只有简单的风格,其实,运动装也可以穿得很时尚,鲜艳的颜色搭配,加上精彩的配饰,如帽子,运动鞋……最常见的简约T恤搭配夏季舒适休闲中裤,只需颜色的强调,传统的装扮永不落伍。

### 运动装打造运动时尚

穿运动装也能出席宴会?没错,这种名为运动时尚的风潮已经势不可挡地成为了流行舞台上新的宠儿。奥运年,运动与时尚的界限变得模糊,各种带有运动元素的服饰开始频频成为聚光灯下的焦点。条纹Logo与黑色、深蓝、酒红、橘色等主色调的融合是运动时尚独特的标志,加之抽褶和松紧带等细节的灵活运用,让运动的轻松与随意发挥到了极致。

运动时尚与其说是将专业色彩浓郁,讲求功能性的运动服饰时尚化,不如说是将时尚本身运动化,抛弃了传统运动装宽松、中性的风格,运动时尚在剪裁上尤其注重的是女性身体的线条感。

最引人注目的是,舒适与随意现在已经成为越来越多人的生活法则,流行的触角便开始伸向了动感十足的竞技场。运动元素与时尚潮流的“相



周迅Chanel虎头运动风外套混搭百褶裙,斜跨Chanel boy bag精致小包,时尚精灵的感觉呼之欲出。

遇”使原本简洁、流畅、舒适的运动装被赋予了全新的内涵。不妨看看明星是怎样穿着的。

### 量“体”选择运动装

这是一个运动的时代,无论从事何种职业,几套休闲的运动装是必备的,那么运动装应该怎样选择?

选择运动装要从色彩、线条设计等各方面去配合你的体形,以弥补缺点为原则:腹凸者,在紧身衣外罩一件长T恤或阔大的汗衣。大腿或小腿粗肥者,选择深色或直条的运动衣。臀部大者,可穿腿部裁得特别高的紧身体操服,束一条腰带把别人的视线引到腰部,再配上一条黑色或深蓝色的紧身裤。

太瘦者,可穿颜色鲜艳的横条运动装,利用束带之类的装饰来强调腰部。方肩者,避免有袖饰的运动装,宜穿背心或前面打褶的款式。

维密超模米兰达·可儿(Miranda Kerr)一身轻松运动装扮,粉红短袖搭配黑色短裤,另外选择一双灰色运动鞋,窈窕身姿大展清新性感。



### 时尚播报

## 奥运史上的时尚运动员

2012奥运会即将在伦敦拉开序幕,美国版《Harper's Bazaar》以“把时装金牌带回家”为题,回顾了奥运历史上美国队员们所创造的时装时刻。让我们一起来看看以下几位时尚的美国队员都穿了什么?

### 美国女子单人滑选手Peggy Fleming

60年代风靡一时的美国著名女子单人滑选手Peggy Fleming开创了时髦、甜美、优雅、纯真的花样滑冰风格,同样也让这样的着装造型深入人心。



### 网球大满贯赛冠军Chris Evert

Chris Evert用优雅的发髻与简洁的着装给70年代的奥林匹克赛事带来了时尚气息。在那时,她的着装堪称时髦典范。



### 冬奥会花样滑冰明星Nancy Kerrigan

1994年,Nancy Kerrigan那件黑袖白底的丝绸质地比赛服几乎颠覆了这位女选手一直以来的绚丽风格,重回优雅的基本色,这种设计感觉反复在奥斯卡的红毯上演绎着。



### 沙滩排球美人Gabby Reece

这位曾在2000年奥运会上展露头角的美人Gabby Reece当过模特,电视节目主持人,她还登上过《ELLE》获得当期“全球最美的五个女人”的称号。



## 打折季 理性消费建议

每到换季的时候,商家总是推出各种优惠活动,衣服,对女人有致命的诱惑力,而打折服装更是如此。衣柜里堆满了各种打折服装,但经常上身穿的却很少。所以,那些准备去扫打折货的女人们,一定要理性一些。

### 建议一:有钱不贪小便宜

商品打折是不可错过的时机,但千万别为贪图小便宜,想着多买几件明年这个时候正好穿。毕竟潮流的脉是不大好把握的,个人的眼光也会随着岁月而发生变化,没准到了明年,你买的衣服又已经过时或者不喜欢了。

### 建议二:付款之前做个深呼吸

为了第一眼的冲动而买下的衣服,过不了两三天就会让你追悔莫及。每次决定付款的时候,不妨做个深呼吸让自己平静一下,或者买杯饮料再逛逛看,如果这些措施都做过了,你还想买买的衣服,才是你真正想要的衣服,而这时候再掏钱,一般犯错的机会不大。

### 建议三:买什么自己做主

买衣服的时候征求一下别人的意见没有错。但要记住的是,店员说“很好”,意思是“只要你买就好”;同行朋友说“不错”,通常则是“一般”的意思。所以要有自己的主见,才不至于买回来后越看越不喜欢,后悔莫及。

### 建议四:牢牢记住已有的衣服

快节奏的生活让你无暇点查自己的衣物,于是很可能会买样式、颜色类似的衣服。为了减少这种不必要的开支和浪费,建议你每次换季的时候,将应季衣服分为上身和下身仔细记住,这样自然就不会再买类似的服装了。

### 建议五:一定要上身试穿

不能看到模特穿到好看,就认为自己穿起也好看。看到喜欢的衣服,还要仔细试穿,从前、后、侧面等各个角度全面查看效果。试穿虽只是个小细节,但千万不可省略,只有经过试穿观察,才真正了解其“庐山真面目”。